
 

Spoštovane učiteljice, učitelji, profesorice, profesorji, knjižničarke, 

knjižničarji in druge strokovne delavke in delavci,   

Mediji so sestavni del našega vsakdanjega življenja – od novic, ki jih 

spremljamo po televiziji, do vsebin, ki jih zasledimo na družbenih omrežjih. 

Sestavni del našega vsakdana so tudi dezinformacije. Zaradi aktivne prisotnosti 

na družbenih medijih, so lažnim novicam in dezinformacijam še posebej 

izpostavljeni otroci in mladi. Zato je zelo pomembno, da jim pomagamo 

razviti veščine, potrebne za prepoznavanje dezinformacij. Pri tem je ključnega 

pomena  kritično razmišljanje. 

Da bi pri mladih spodbujali kritično razmišljanje in izboljšali njihovo 

sposobnost prepoznavanja dezinformacij, so v okviru projekta Razkrivamo 

dezinformacije – krepitev sposobnosti otrok za prepoznavanje 

dezinformacij, nastale učno-igralne karte FulFejk, ki na interaktiven in zabaven 

način, osnovnošolcem in srednješolcem, približujejo problematiko 

dezinformacij in jih spodbujajo h kritičnemu razmišljanju. Karte FulFejk so se 

izkazale kot odlično orodje za izvedbo učne ure o dezinformacijah v 

osnovnih (tretja triada) in srednjih šolah. V sklopu projekta smo namreč 

zasnovali in pilotno izvedli tudi 45 in 90-minutne delavnice, ki jih lahko v 

bodoče izvajate tudi vi.  

Odzivi so bili odlični:  

 “Delavnica je ena izmed najboljših delavnic, ki so potekale v skladu šole. 

Zanimive dobre teme, kjer ni bila samo teorija, zato je bilo tudi veliko bolj 

zanimivo. “ 

“Naučil sem se določati lažne novice, s pomočjo igre je vse potekalo veliko bolj 

zabavno.” 

Ker si želimo, da bi čim več otrok imelo možnost preko igre spoznati 

problematiko dezinformacij, vabimo vse zainteresirane učiteljice in učitelje, 

knjižničarke in knjižničarje ter strokovne delavke in delavce osnovnih in 

srednjih šol, da se nam pridružite na usposabljanju, kjer vam bomo 

predstavili karte FulFejk, pripadajoč priročnik, potek interaktivne učne 

ure in pripravljena gradiva za izvedbo učne ure. 

Usposabljanje bo potekalo v četrtek, 12. decembra 2024, med 14.30 in 16.00 

na platformi ZOOM. 

Na usposabljanje se prijavite TUKAJ do 12. 12. 2024 do 12.00.  

Za vsa morebitna dodatna vprašanja nam lahko pišete na nena.bibica@pina.si. 

 

Karte FulFejk so nastale v okviru projekta Razrkivamo dezinformacije - krepitev 

sposobnosti otrok za prepoznavanje dezinformacij, ki smo ga ob finančni podpori 

Ministrstva za kulturo izvajali PiNA, OŠTRO in Osrednja knjižnica Srečka Vilharja Koper.  

https://pinaforms.typeform.com/to/kLvkMEDJ
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